

ČSOB reaguje na změny na trhu a u úvěrů na bydlení zvyšuje úrokové sazby

Skupina ČSOB, jejímiž členy jsou také Hypoteční banka a Českomoravská stavební spořitelna (ČMSS) od 8. března upravuje sazby úvěrů na bydlení. Sazby vzrostou u hypotečních úvěrů se 70 % LTV o 0,1 %, u 80 % LTV o 0,2 %. Úrokové sazby u 90 % LTV zůstávají beze změny. ČMSS zvyšuje sazby u zajištěných meziúvěrů ze stavebního spoření o 0,1 %.

Např. hypotéku s LTV 80 % a pětiletou fixací získáte se sazbou 2,29 %. Úrokové sazby zajištěných meziúvěrů od Lišky začínají na 1,69 %, nezajištěný meziúvěr lze získat se sazbou 3,5 %.

Po rekordním roce na trhu hypoték, které provázely také nízké úrokové sazby dosahující průměrné výše pod 2 %, přistoupila skupina ČSOB k mírnému zvýšení sazeb u úvěrů na bydlení. Důvodem je zvyšování ceny zdrojů na mezibankovním trhu.

„Rozhodli jsme se reagovat na rostoucí cenu zdrojů, která stoupá již několik měsíců. Sazby jsme dlouho drželi na dně a teď přistupujeme k velmi mírnému zdražení,“ vysvětluje Andrea Vokálová, tisková mluvčí skupiny ČSOB pro oblast financování bydlení.

Nové úrokové sazby platí pro žadatele ČSOB, Hypoteční banky i Českomoravské stavební spořitelny od 8. března 2021.



Andrea Vokálová

Tisková mluvčí za oblast
bydlení Skupiny ČSOB
andvokalova@csob.cz
+420 733 590 029

Pozn. LTV = poměr výše poskytnuté hypotéky k hodnotě zastavené nemovitosti

Skupina ČSOB

je vedoucím hráčem na bankovním trhu v České republice. Naše motto „Digitálně a s lidmi“ nejlépe vyjadřuje probíhající investice do inovací a digitalizace, díky nimž neustále zjednodušujeme a zkvalitňujeme obsluhu našich klientů na pobočkách i v online prostředí. Naše služby jsou k dispozici 24 hodin denně 7 dnů v týdnu. Stavíme na unikátním bankopojišťovacím modelu, který nabízí pod jednou střešou vše pro řešení finančních potřeb – od bankovních služeb pod značkou ČSOB či Poštovní spořitelna, přes pojištění od ČSOB Pojišťovny až po úvěry na bydlení od Hypoteční banky či Českomoravské stavební spořitelny, ČSOB Penzijní společnost, ČSOB Leasing, ČSOB Asset Management, ČSOB Factoring a Patria Finance. Své služby poskytujeme všem typům zákazníků – fyzickým osobám, malým a středním podnikům i korporátní a institucionální klientele. ČSOB Ioni odvedla státu jako třetí největší plátce daně z příjmu právnických osob 6,6 miliard Kč. Skupina ČSOB je součástí mezinárodní bankopojišťovací skupiny KBC, která působí především v Belgii a v regionu střední a východní Evropy.